

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2016/957 z dnia 9 marca 2016 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych dotyczących właściwych rozwiązań, systemów i procedur oraz formularzy powiadomienia stosowanych w celu zapobiegania praktykom stanowiącym nadużycie lub podejrzanym zleceniom i transakcjom, ich wykrywania i zgłaszania**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 160 z dnia 17 czerwca 2016 r.)*

Strona 11, załącznik sekcja 2 kolumna druga tiret szóste subtiret pierwsze:

*zamiast:* „— marżę, płatność z góry oraz wielkość lub wartość nominalną bazowego instrumentu finansowego,”,

*powinno być:* „— depozyt zabezpieczający, płatność z góry oraz wielkość lub wartość nominalną bazowego instrumentu finansowego,”.

---